

雪梨华人狮子会 2012年度慈善晚宴随感

2012年3月24日，雪梨华人狮子会成功举办2012年度慈善晚宴。当晚盛况空前，莅临的贵宾包括国际狮子会基金主席 Sid L. Scruggs III 及夫人、国际狮子会第二副总会长 Barry J. Palmer AM 及夫人等。雪梨当地侨界知名人士等多有列席。众多嘉宾争相竞拍，成功为国际狮子会基金预防麻疹病痛运动募集四万元善款。这场晚宴再一次体现了雪梨华人狮子会服务社区的伟大理念，相信这一善行义举将福泽广大社区中需要帮助的病童。

说起来，这是我第三度参加雪梨华人狮子会的慈善晚宴。之前两次我都是以客人身份来“Enjoy”的，但这次是我加入狮子会以来真正“involve”的。正因如此，我才发现衣香鬓影华丽盛景的背后，凝聚了那么多狮子会成员的分工协作和共同努力。主办活动

就像一台巨大的机器，其运转流畅与否取决于每一个零件是否高度契合，环环相扣。慈善晚宴组委会主席 Anthony 张俊明博士带领下的组委会高效统筹，完美借助狮子会成员们各自不同的专业背景，汇集众人智慧和能力，合力推出这样一台隆重而成功的慈善晚宴。作为宾客看到的，是整场晚宴华美庄重而不失欢乐趣味，而我作为参与者看到的，是一个又一个环节的顺利衔接，和所有幕后工作人员对于细节的整体把握。虽然我只略尽了绵薄之力，但能与这样一群热心公益、积极工作、热情付出的狮子们一起合作，实在与有荣焉。

林黎芸狮姐 报导